
 Ronneby Orienteringsklubb Nr 1 Januari 2004

Orientering Skidor Friidrott

Ett spännande 2004 väntar på Karlsnäsgården!
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Ett riktigt Gott Nytt År!
Denna tid är fylld av förväntningar in-

för ett nytt år. Det är inte ofta jag känt
glädje att det kommer ett nytt år. Jag har
mest känt vemod över att lämna det gamla
året som jag nog alltid tyckt varit rätt bra.
Men i år känner jag faktiskt att jag ser fram
mot nya tider i stället för att sörja svun-
nen tid. Det har varit ett tufft år (det blåste
rejält i våras) och jag har det sista halv-
året lagt mycket energi att hålla näsan över
vattenbrynet. Energi som bättre skulle ha
behövts i klubbarbete, träning och dagliga
livet. Dock, alla situationer man hamnar i
ger erfarenhet och det är väldigt bra att
ha en bred erfarenhetsbank. Den kan man
hämta mycket ur och ingen kan svindla
bort den.

Alla föreningsaktiva, utövare såväl som
ledare, vill ha något ut av engagemanget
man lägger ner på träning och/eller
klubbarbete. Jag har sagt det förut – idrott
och föreningsliv är roligt! Att vara med och
skapa förutsättningar för våra aktiva att
nå sina mål, att vara med och se hur barn
och ungdomar växer när de lär sig något
nytt och märker att de kan själva – det är
obetalbart.

Sture Näslund, Mats Näslunds pappa,
håller i ett projekt som går ut på att redo-
visa vad som förenar fyra av världens bästa
hockeyspelare. Dessa fyra är svenskarna
Peter Forsberg, Marcus Näslund, Niklas
Lidström och Mats Sundin. En sak som
förenar är kontinuiteten i förenings-
tillhörigheten och i det sociala livet. En
annan är att den spontana träningen skett
oftare än den planerade. Känslan av att
vara en i gänget/laget – har också varit
viktig för dem. Dessutom naturligtvis vil-

jan att träna och bli bäst. Inget hokuspo-
kus alltså, tryggheten att det finns föräld-
rar, ledare och kompisar som stöttar är det
viktigaste.

I idrotten lär sig barn och ungdomar inte
bara att hoppa högt, springa fort, göra
många mål och ”spika kontroller”, utan
även att umgås med andra människor och
metodiskt arbeta mot uppsatta mål. Det
är de ideella ledarna som utgör idrottens
ryggrad. Vi är många ledare i Ronneby OK
mer eller mindre aktiva. Alla uppdrag är
viktiga – stora som små. Varje litet strå till
stacken är viktigt för att skapa möjlighe-
ter för varandra. Möjligheten att bli världs-
bäst finns i Ronneby OK liksom möjlighe-
ten att få springa en träningsrunda i sko-
gen med uthängda kontroller. Att få hjälp
med ett teknikträningspass, ett tufft
konditionspass eller en nybörjarlektion, ta
en härlig skidtur i skidspåren, gå tips-
promenaden eller att komma till klubb-
gården och fika med klubbkompisar. Det
är bara att välja.

Så är vi tillbaka på ruta ett igen, det som
gjorde att vi sökte oss till föreningen – för
att få ut något av vårt engagemang anti-
gen/eller/både och idrottsligt och socialt!
Vi har ett oskrivet år framför oss att hjäl-
pas åt med.

Kanhända att det blir tufft och jobbigt
ibland men då tänker jag, liksom ”Skor-
pan” i Bröderna Lejonhjärta, säga till mig
själv: ”Jag gör det ändå jag vill ju
inte vara någon liten lort”.

Vi ses!
Barbro
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Hoppas jul och nyårsfirandet har varit bra.
För många är detta är en lite lugnare tid rent
träningsmässigt. Nu drar vi dock igång igen
som vanligt med träningarna för att kunna
vara i kanonform när väl vårsäsongen drar i
gång i mars-april.

Måndagen den 12 januari börjar vi på nytt
på måndagarna bakom sporthallen och dagen
därpå kör vi igång med tisdagsträningarna
från Fredriksbergsskolan. Välkomna alla!

Vintersamling
Den 30-31 januari inbjuder Blekinge OF till

vintersamling för ungdomar upp till 16 år i
Jämshögs IFs klubbstuga. Är du intresserad
av att åka?

För att enklast kunna ordna samåkning mm
vill ROK att ni som ska vara med på vinter-
samlingen anmäler er till Anna (0457-66968
eller anna.ericsson@ltblekinge.se) senast den
22 januari! Därefter gör klubben en gemen-
sam gruppanmälan för enkelhetens skull.

Har du frågor eller undringar, kontakta
Anna eller Ankan!

En fullständig inbjudan hittar du på
ungdomssidan på ROKs hemsida

Tävlingar
För dig som redan nu vill börja planera dina

tävlingar så ser Blekingeprogrammet för 2004
ut som följer:

Blekingecupen
Datum Arrangör
Lör 20/3 OK Orion Klassisk
Lör 27/3 OK Skogsfalken Klassisk
Lör 3/4 OK Vilse-87 Klassisk
Tis 25/4 OK Skogsfalken DM-sprint
Ons 30/6 Stigmännen Havs-OL
Sön 4/7 OK Dacke Klassisk
Fre 27/8 Ronneby OK DM-natt
Sön 29/8 FK Vittus DM-klassisk
Lör 4/9 OK Orion DM-kort(Avslutning)

Ungdomsserien
Datum Arrangör
5   maj OK Orion
12 maj FK Vittus
26 maj OK Dacke
25 aug Ronneby OK
1   sep OK Orion
Lör 1/10 FK Vittus Final

Man får räkna de 4 bästa poängen av 5 täv-
lingar.

Ungdomskommittén
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LEADER+ PROJEKTET
”KARLSNÄSGÅRDEN – MOTIONS- OCH
FRILUFTSCENTRUM VID RONNEBYÅN”

Idag (Nyårsdagen 2004) startar projektet
och kommer att pågå två år framåt. Som jag
redovisade i föregående ROK - blad antog
LEADER+ beslutsgrupp projektet i sin helhet.
Det vill säga de tänkta aktiviteterna alltifrån
förbättringar på spår och leder, som till hös-
ten skall resultera i ett konstsnöspår på 1,5 km
vid Karlsnäs till naturstig, aktivitetsplats
”Ängen” med naturlekplats, vindskydd, isyta
samt pulkabacke kommer att genomföras un-
der de kommande två åren. Ökad service och
tillgänglighet kring kanotuthyrningen med bl
a flera rastplatser, en framtida kanotcentral,
kartritning, träningspaket samt veckans bana
ingår också i projektet. Även vissa arbeten
med fastigheten för att kunna anordna dag-
konferenser, träningsläger och uthyrningar
genomförs. Förebyggande friskvård för före-
tag och organisationer finns med i bilden. Pro-
jektet omfattar även en vandringsled Ronneby
- Karlsnäs.

 
Rakt igenom projektet är marknadsföring

av Karlsnäsgården en viktig åtgärd. Redan
detta år erbjuds kanoting och boende vid
Karlsnäs i speciella paket för dags-, weekend-
och veckopaddling. Projektet samverkar med
turiståtgärder kring ”Den blomstrande byg-
den” i norra kommundelarna. Ett samarbete
har inletts Ronneby kommuns turistbyrå.

 
Arbetet med projektet har pågått under hela

förra året. När studien var klar i mars 2003
började förberedelserna och samtalen kring
ansökan av LEADER+ med Blekinge
Utvecklingscenter. Ett omfattande arbete med

ansökan vidtog där Per har dragit tyngsta las-
set med att sammanställa och införskaffa alla
handlingar som behövdes. Per har även sam-
manställt ansökningar till Riksidrotts-
förbundet, anläggningsstöd, Länsstyrelsen
”Bennypengar”, Sparbanksstiftelsen och All-
männa arvsfonden.
 

Under den gångna hösten har företag i lä-
net besökts och bearbetats för privat med-
finansiering i projektet. I dag har vi tio före-
tag som bidragit med 10 000 kronor var, alltså
100 000 kronor.

Blekinge Skidförbund har bidragit med
50 000 kronor. Detta arbete fortsätter nu på
nyåret då alla av de ca 40-talet företag som
besökts, inte är klara.
 

Projektet startar med är att informera med-
lemmarna (möjligheter ges före årsmötet den
25 januari kl 14.00-15.00) och att samla be-
rörda markägare den 4 februari kl 19.00 på
Karlsnäs för information. När det gäller den
stora markägaren Hamilton Skogs AB och
samarbete i markfrågor med Ronneby kom-
mun har dessa informerats om planerna. Gus-
tav Fredriksson leder dessa frågor i projektet.
 

Arbetsförmedlingen kommer att bidra med
ett par OTA-anställda under projekttiden. Det
arbete som de och andra krafter i klubben skall
börja med är spårarbete, naturstigen och fast-
igheten.
 

Projektet kommer att kräva många ideella
insatser som vi får återkomma till.
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Skidkommittén är föregångare med redan fär-
diga bemanningslistor när det gäller spårar-
bete och förberedelser till konstsnöspår och
vad som fortlöpande bör göras inför pågående
och nästa skidsäsong.
 

Hörde f.ö. på Rapport att ”motion på recept”
skall befästas ytterligare inom läkarkåren.
Skriften FYSS (FYsisk aktivitet i
Sjukdomspreventation och Sjukdoms-
behandling) aktualiserar ämnet. Kan vi ligga
mer rätt i tiden med projektet?

Göran Folkesson
Projektledare
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FEBRUARI
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SKIDOR OCH FRIIDROTT
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Skidor
När detta skrives den 21 december lyser

ännu snön och kylan med sin frånvaro. Mot
kvällen lovade dock väderlekstjänsten att reg-
net skall övergå i snöfall och att temperatu-
ren skall falla till flera minusgrader. Spåren
är välpreparerade och bildar ett perfekt un-
derlag för den efterlängtade snön. En del kom-
pletteringar och rättelser av programmet vi
presenterade i decembernumret följer nedan.

Holavedsloppet, IK Hakarpspojkarna,
Huskvarna.
Klasser:
40 km: H21, D21, Vasaloppsklass

H19+,D19+.
18 km H17+, D17+.
40 km gäller som seedning för Vasaloppet.

Landsbroloppet, Landsbro IF, Lands-
bro.
Dag:    Söndag 15 februari
Stil:     Klassisk, masstart.
Klasser:
16 km H21, H35, H17—20
10 km H45, H55, H60,

Vasaloppsklass H och D.
  8 km D21, D17—20.
Anmälan: Senast 7 februari.

Vasaloppsveckan.
Anmälningstiden har utgått för samtliga

Vasaloppsaktiviteter. Vasaloppet och
Tjejvasan är fulltecknade. Till övriga lopp kan
direktanmälan göras vid nummerlapps-
utdelningen senast kl 18:00 före respektive
lopp (alltså dagen före loppet). Till Vasaloppet
och Tjejvasan kan eventuellt plats erhållas
genom byte med någon som lämnar återbud.

Upplysningar genom Tommy Hammar tel
0457-451325.

Friidrott
Här återstår för år 2003 Sylvesterloppet i

Olofström på nyårsafton.

Träningstider
Tisdagar: Fredriksbergsskolan

Kl 18:00 Löpträning
Kl 19:00 Gymnastik

Torsdagar: Karlsnäs kl 18:00.
Skidåkning. Vid barmark
löpning/rullskidor.

Söndagar: Karlsnäs kl 09:45.
Samling kl 09:30.
Skidåkning. Vid barmark
löpning/rullskidor.

Tävlingsanmälare:  Tommy Hammar tel
0457-451325.

Annons: Skid-och Friidrottskommittén har
möte på Karlsnäsgården torsdag 8 januari kl
19:30.
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i Ronneby - din bästa affär

Bemanningslista
Karlsnässerveringen
4 januari Ann-Christine Nero

11 januari Familjen Nilsson Hjälmsa Semlor

18 januari Britt-Marie Gustavsson Semlor

25 januari Carina DeBourg Semlor

1 februari Familjen Aspvall Semlor

8 februari Familjen Lögdberg Semlor

15 februari Gisela Håkansson Semlor

22 februari Oskar och Christian Håkansson Semlor

29 februari Per Svensson Semlor

7 mars Familjen Madsen Våfflor

14 mars Kerstin Holmberg Våfflor

21 mars Irene Lindström Våfflor

28 mars Christina Rubér Våfflor

Bingolottoförsäljning
en betydande inkomstkälla för

föreningen
Var säljer vi klubbens lotter?
Var köper vi medlemmar våra

lotter?
På nästa sida här i ROK-bladet kan man se

att 69 personer vid 23 tillfällen under våren
skall sälja bingolotter på stan i Ronneby. Om
vi räknar med att det säljs 50 lotter vid varje
tillfälle så ger det en ”vinst” till klubben på ca
20000 kronor.

Om vi siktar på att var och en av oss istället
skaffar en bekant, släkting, arbetskamrat etc
som prenumererar på var sin lott varje vecka
så kan vi sluta med ”försäljningen på stan”.

Kom med förslag hur vi skall göra för att öka
vår försäljning. Var 8:e svensk köper varje
vecka en bingolott. Alltså finns det en mark-
nad.

Vi tävlar om vem som skaffar flest prenu-
meranter! Häng på! Jag har just börjat!

Barbro
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Bingolotto torget våren 2004
Vecka Datum

01 3/1 Barbro Engkvist, Per Engkvist, Anders Engkvist

02 10/1 Torgny Lindström, Sarah Olofsson, Sven Giselsson

03 17/1 Johan Håkansson, Christian Håkansson, Oskar
Håkansson

04 24/1 Agneta, Gustav, Lukas Petersson

05 31/1 Bengt, Margrete, Veronica, Kristina Aspvall

06 7/2 Jörgen, Olof, Jon, Jakob Nilsson

07 14/2 Ann-Christine Nero, Håkan Forsman, Anna Eriksson

08 21/2 Lars, Sofie, Anneli Saager

09 28/2 Tomas Johanesson, Erik Heinemark, Magnus Gus-
tavsson

10 6/3 Kent Adolfsson, Pär Svensson, Yngve DeBourg

11 13/3 Kjell Månsson, Marie Passby, Patrik Karlsson

12 20/3 Roland, Per, Björn Edvinsson, Kristina Lindström

13 27/3 Sven-Åke Lindström, Stellan Sund, Inge Petersson

14 3/4 Dan Robertsson, Bo-Gunnar Olsson, Torsten Svens-
son

15 10/4 Lars Martinsson, Per Svensson, Sven-Gustav Eden-
ström

16 17/4 Rune Bengtsson, Barbro Cassing, Ingrid Nilsson

17 24/4 Stig Augustsson, Pierre Ruber Bennie Torstensson

18 30/4 Vakant

19 8/5 Stefan Näsman, Peter Miketinac, Henrik Karlsson

20 15/5 Magnus Graad, Björn Gustavsson, Lennart Erlands-
son

21 22/5 Vakant

22 29/5 Stefan Jönsson, Gustav Näsman, Kjell Nero

23 5/6 Anders, Daniel, Ingela, Karin, Julia, Lennart Smed-
enmark

Lotter kan hämtas på torsda-
gen på Karlsnäs eller vid över-
enskommelse hos Sven-Åke eller
Britt-Marie i Ronneby. Den som
står först på listan är lagledare
och kontaktar de övriga ca 1
vecka före försäljningsdagen.
Kan inte vederbörande veckan
man är uppsatt får man byta in-
bördes (OBS: byt i god tid så är
det lättare). När någon byter så
meddela gärna Sven-Åke eller
Britt-Marie vem ni har bytt till
så uppstår inga missförstånd.

Nytt för 2004: Från våren
2004 sänds Bingolotto på sönda-
gar. Sälj gärna lotter även på sön-
dagen. Ni får gärna hämta lotte-
rna i början på veckan (måndag,
tisdag)! Gänget som säljer får
som provision vid sålda 50 lot-
ter 1 st, vid 100 st = 2 st osv. Kom
igen!

Gott Nytt 2004 alla Bingo-
försäljare!

Sven-Åke
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ROK-BLADET

E-post: rokbladet@yahoo.se

Manusstopp: I regel sista torsdagen i varje månad. Sista dagen att skicka
material till nästa nummer är den 29 januari. Var god
respektera detta datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mailas till ovanstå-
ende adress eller skickas till:

Per Holmberg, Älgbacken 5c, 372 34 Ronneby
Om du har tillgång till en dator och skickar med snigelpost
vill vi mer än gärna ha det på diskett. Mindre saker går dock
bra att lämna handskrivet om du textar tydligt.

RONNEBY
ORIENTERINGSKLUBB

Postgiro: 24 41 86 - 3 Föreningsnummer: 3390
Bankgiro: 274 - 6964 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Bankkontonummer: 7358 21 39026 Bingolottsnummer: 129-084
Organisationsnr: 835600-2173

Klubbgård: Karlsnäsgården
Telefon: 0457-460 016
Bokning: Britt-Marie Fagberg, 0457-131 58

Medlemsavgifter 2003: Ungdom 100 kr, Över 21 år 200 kr, Familj 500 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Månadens Ros går till Stefan Näsman och hans fina klubbarbete där
han alltid i positiv anda medverkar i klubbens olika aktiviteter; ifrån att
vakta pengar till att vakta busiga(?) ROK-ungdomar på läger och köra
trötta orienterare i Finland och i Sverige. Ett stort fång rosor till Stefans
fantastiska arbete under året!
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STYRELSE 2003
Ordförande Barbro Engkvist Sjuhalla 370 24 Nättraby 0455-494 12 0709-722058
Vice Ordförande Lennart Smedenmark Box 17 370 12 Hallabro 0457-451 326 070-5715984
Sekreterare Rune Bengtsson Sjöarp 370 10 Br. Hoby 0457-804 04
Kassör Stefan Näsman Peder Holmsg 10A 372 35 Ronneby 0457-124 29 0708-595410

Egna arrang. Patrik Karlsson Bräknebodav 1644 376 93 Svängsta 0454-322949 0708-879624
Träning & Tävl. Per Engkvist Sjuhalla 370 24 Nättraby 0455-494 12 070-8943870
Ungdom Anna Ericsson Snapphanev 13 372 37 Ronneby 0457-669 68 070-3290996

Skid & friidrott Sven-Åke Lindström Halladalsvägen 36 372 37 Ronneby 0457-152 90 0708-142909
Karlsnäs Lars Martinsson Lindblomsvägen 8 C 372 32 Ronneby 0457-155 80 0734 0202 51
Ledaransvarig Morgan Olausson Möljeryd 1607 372 92 Kallinge 0457-460161

Några andra funktionärer under 2003
Dataansvarig Thomas Johannesson 0457-266 52 0708-266520
Kartansvarig Patrik Karlsson 0454-322949 0708-879624
Lotteriansvarig Sven-Åke Lindström 0457-152 90 0708-142909
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0457-314 11 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 0457-165 81 073-6936365

Christian Håkansson 0457-104 85 070-6203953
Torgny Lindström 0457-663 24

Webbredaktör Gustav Näsman 0457-129 80 070-5878699
Tips & Bingo Karlsnäs Britt-Marie Fagberg 0457-131 58
Tävlingsanmälare orientering Patrik Karlsson 0454-322949 0708-879624
Tävlingsanmälare skidor & friidrott Tommy Hammar 0457-451 325
Försäkringsansvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690

B FÖRENINGS-
BREV

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge


